

Юбилейный 10000-й выпуск районной газеты!

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

WWW.SOROKINO72.

ЗТ



Знамя труда

№ 91 (10000)

Среда, 15 ноября 2023 года

Основана 1 сентября 1931 года. Распространяется по подписке

«Одноклассники» ok.ru/soroka.rus «В Контакте» vk.com/soroka_ru Радио Сорokino – 103,2 FM

Погода
в Сорokinском
районе

15 НОЯБРЯ,
среда
0°



16 НОЯБРЯ,
четверг
+1°



17 НОЯБРЯ,
пятница
0°



18 НОЯБРЯ,
суббота
0°



• Оксана Барсукова

ДОРОГИЕ ЧИТАТЕЛИ!

Номер газеты «Знамя труда», который вы держите сегодня в руках, не совсем обычный.

Сегодня в свет вышел 10000-й номер!

Мы, журналисты, и вы, наши постоянные читатели, с первого номера шли к нему 92 года, 2 месяца и 14 дней!

Самый первый четырёхполосный номер газеты под названием «Сорокинский колхозник» деды и прадеды нынешних читателей получили 1 сентября 1931 года.

После реформирования территориальной структуры и образования нашего района уже в Омской области газета поменяла своё название на «Сталинский путь». В 1938 году вновь переименована имени – «За коммунизм»

Своё название «Знамя труда» районка получила в 1965 году.

Сегодня газета выходит в формате А3 дважды в неделю, а над её созданием работает небольшая, но дружная коллектив: Елена Королюк, директор, главный редактор, Лариса Пикун, главный бухгалтер, Оксана Барсукова, редактор газеты «ЗТ», Евгения Селиверстова, редактор радиопрограммы, Ольга Басова, обозреватель, Надежда Щербанова, корректор, Олеся Петрова, делопроизводитель, Валерий Коломойцев, водитель.

В этом юбилейном номере мы не можем не вспомнить о наших уважаемых ветеранах – сотрудниках газеты и сорокинской типографии, где районка издавалась на протяжении долгих лет. Дробот Николай Семёнович, Дюрягина Людмила Ильинична, Панкратова Екатерина Петровна, Бычкова Тамара Ивановна, Нешатаева Тамара Николаевна, Новосельцев Иван Петрович, Степанова Галина Васильевна, Кривых Надежда Михайловна, Чупарина Клавдия Яковлевна, Гугель Надежда Андреевна, Филиппов Сергей Александрович – все они работали в условиях гораздо более сложных. Газета выходила и трижды в неделю, и весь процесс набора выполнялся вручную. Зачастую приходилось заканчивать печать газеты далеко за полночь, однако, свежий номер всегда попадал к читателям вовремя. Некоторое время своим творчеством с читателями делились Марина Лакман, Любовь Пономарёва и Дмитрий Лакман, завоевав любовь своих читателей. Конечно

О хорошем Мы работаем для вас!



На снимке: коллектив редакции

же, это наши уважаемые водители Мишарин Сергей Михайлович, Фисунов Василий, Щерба Андрей, делопроизводитель Нечаева Татьяна Васильевна и другие...

Из года в год «Знамянка» помогала и помогает объединению людей, рассказывая о последних событиях в районе, его проблемах и достижениях, о передовиках производства и лучших предприятиях. Она прошла долгий и не всегда простой путь: от ручного, ленточного набора до современной компьютерной вёрстки...

Можно много говорить о роли газеты в контексте истории района, её трансформации на протяжении прошедших лет.

Ключевым для районной газеты всегда было и остаётся – сохранить свою индивидуальность, не потерять свой стиль и не повернуться спиной к простому человеку, к его потребностям. Несмотря на то, что газета не меняла название, тематику публикаций, она не потеряла доверия в глазах читателей. Стала не просто историей, а частичкой души для сельян.

– Наша районная газета имеет богатую историю. У районки крепкие исторические корни, незыблемые морально-нравственные ориентиры: патриотизм, искренность перед своими читателями. И, конечно же, преемственность добрых традиций, передающихся от одного редак-

ционного поколения к другому, – говорит Елена Королюк. – Иногда задаюсь вопросом, горжусь ли я тем, что принадлежу к одной из старейших газет. Думаю, что слово «гордость» тут не совсем уместно.

А вот ответственность – это самое подходящее определение. Такой багаж опыта журналистики, освещения событий в районе требует самого ответственного подхода к вопросу информирования населения, требует осмысления задач и целей, стоящих перед районкой в настоящее время. С дружным, сработанным коллективом это возможно.

Несомненно, мы искренне чувствуем поддержку предан-

ных читателей. И благодарны всем вместе и каждому в отдельности за подаренное ощущение того, что всё, что мы делаем, во что вкладываем душу, не зря. Ведь на самом деле без капли пафоса – мы работаем для вас! Мы уверены, что многие жители нашего района с нетерпением ждут очередного номера районки, поскольку это наша общая газета, которую мы создаём вместе с вами, дорогие земляки. Вы – наши герои, ваши успехи и заслуги – повод для новых публикаций. Надеемся, что и в будущем году вы не откажетесь от любимой районной газеты, а мы приложим все усилия, чтобы она оставалась всегда актуальной и интересной!

Актуально

В районе стартовал очередной этап акции "Тепло родного дома"

Об этом рассказала Елена Леонова, ведущий специалист управления делами администрации района.

– Приём именных посылок осуществляется с 13 по 22 ноября 2023 года в пункте приёма посылок на базе МАУ «Комплексный центр социального обслуживания населения Сорокинского района» по адресу: с. Б. Сорокино, ул. Ленина, д. 123.

График работы пункта приёма – с понедельника по пятницу с 8:00 до 16:00 ч., тел. 8(34550) 2-21-95, 2-22-34.

Напоминаем, что отправка именных посылок бойцам в зону СВО организована региональным отделением Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» по инициативе губернатора Тюменской области Александра Моора.

Суть акции заключается в том, чтобы организовать централизованную и регулярную отправку личных посылок от семей военнослужащих, участвующих в СВО, самим военнослужащим.

Чтобы посылка была доставлена, отправитель должен знать номер воинской части и подразделение, в котором служит боец. Чем более подробно будет описано подразделение, в котором служит получатель, тем вероятнее безошибочная и оперативная доставка.

Чтобы отправка посылки была успешной, нужно соблюсти несколько требований:

отправитель должен предъявить паспорт.

Отправитель посылки должен принести её в пункт приёма посылок в картонной коробке – НЕЗАПЕЧАТАННОЙ.

Коробка должна быть достаточно прочной, чтобы выдержать долгий и непростой путь.

Вес коробки должен составлять не более 15 кг. Вес коробки и размер должны быть такими, чтобы посылку мог нести один человек.

Одному бойцу принимается ОДНА посылка.

Возможна отправка посылки на подразделение.

Запрещённые к отправке вещи:

- алкоголь;
- курительные смеси;
- наркотические вещества;
- скоропортящиеся продукты;
- рыба в любом виде;
- все жидкости, за исключением средств гигиены (шампунь в упаковке, при этом лосьоны необходимо заменить кремами);
- стеклянная тара.

К отправке разрешаются газовые баллоны для портативных плиток только при условии наличия упаковки, способной предотвратить повреждение баллона.

Помимо личных предметов гигиены, одежды, продуктов (конфеты, печенье, сухофрукты, орехи и т.д.), разрешается перевозка в посылке специальных вещей по запросу бойца. Это могут быть инструменты (молотки, топоры, ножовки и др.) и не только для себя, но в количестве нескольких единиц, при условии, если вес не превышает допустимую норму.

Уважаемые сорокинцы! Подарим тепло родного дома нашим бойцам! Проявим активность!

Соб. инф.

Депутат на округе

Лекцию, посвящённую 30-летию принятия Конституции России, прослушали ученики в Сорокинской школе № 3

• Ольга Басова

9 НОЯБРЯ с рабочей поездкой в Сорокинский район прибыл депутат Тюменской областной Думы Владимир Ульянов.

Вместе с главой района Александром Агеевым он посетил среднюю общеобразовательную школу № 3, чтобы встретиться с ребятами девятиклассов.

На этот раз депутат провёл парламентский урок, посвящённый истории Конституции Российской Федерации, так как 12 декабря в России отмечается День Конституции – основного закона страны. Именно в этот день 30 лет назад – в 1993 году – была принята действующая Конституция Российской Федерации. Владимир Ульянов рассказал девятиклассникам об основных положениях Конституции, о принципах организации государственной власти и местного самоуправления, об основных направлениях деятельности представительного органа власти, о правах и обязанностях гражданина, субъектах конституционной законодательной инициативы, вызвав этим большой интерес у школьников. Ребята с интересом слушали и отвечали на вопросы депутата. Такие встречи для учащихся школ важны, так как помогают школьникам осмыслить многие понятия, о которых они уже знают из уроков обществознания, истории, углубить эти знания и, возможно, кто-то из учащихся пожелает связать своё образование и будущий род деятельности с этой сферой. Беседовать с Владимиром Ульяновым школьникам всегда интересно – он сам вузовский преподаватель, кандидат юридических наук, читает студентам лекции о конституционном праве, поэтому многие сложные понятия может



На снимке: Владимир Ульянов общается со школьниками

легко и доступно объяснить, привести примеры. В завершение выступления Владимир Ульянов ответил на вопросы учащихся, а также не оставил без внимания актуальную на сегодня тему проведения Вооружёнными Силами России специальной военной операции на территории Украины.

После окончания парламентского урока Владимир Ульянов сказал в разговоре с журналистами:

– Живите счастливо, живите будущим и не надейтесь на кого-то, надейтесь на себя, на губернатора и на законодательную областную Думу.

Муниципальные сельские районы формируются за счёт субвенций, дотаций из областного бюджета, и сегодня параметры бюджета таковы, что уже можно сказать, что мы будем иметь большую доходную и, соответственно, расходную часть на 2024 – 2025 годы. В текущем году в Сорокинском районе отремонтированы школы, начато строительство здания Центра культурного развития.

В регионе успешно развиваются не только городские округа, но и сельские муниципалитеты. Недавно я присутствовал на губернаторских слушаниях, докладчик – доктор экономических наук, академик – сказал: "Для Тюменской области характерно развитие промышленности и сельского хозяйства, несмотря на то, что она находится в зоне рискованного земледелия. У нас есть хорошие достижения в сельском хозяйстве, солидные результаты были и в прошедшем сложном сельскохозяйственном году. Они показали, что отрасль сельского хозяйства на юге Тюменской области – это перспектива для будущего Тюменской области, потому что мы себя кормим и имеем очень выгодное географическое положение для экспорта, импорта, так как находимся в центре России и граничим с Казахстаном. Северный морской путь у нас".

Перспективы в области академик высоко оценил, и это радует, потому что это независимая оценка эксперта с экономической позиции.

Нам пишут

Проблема решена, люди довольны

В редакцию газеты "Знамя труда" поступают обращения жителей района, руководителей общественных организаций с просьбой выразить признательность руководству района, дорожникам за организацию и выполнение работ по обустройству подъезда к кладбищу села Б. Сорокино с восточной стороны.

Из неоднократных ответов администрации района жителям следовало, что установление твёрдого покрытия дорожного полотна на этом участке значит в наказах депутатов и планах реализации.

И это не случайно, поскольку погост является общественным, массово посещаемым местом не только населения района, но и его гостей, бывших односельчан. Однако подойти, подъехать к нему особенно в распутицу было затруднительно: ямы, колеи, лужи, порождающие недовольство людей, жалобы.

В октябре текущего года эта многолетняя проблема решена. Ширина асфальтового полотна подъезда в настоящее время обеспечивает беспрепятственное, безопасное движение транспорта, пешеходов, заезд с улиц Садовой и Коммунальной.

Всем должностным лицам, специалистам, принявшим участие в реализации данного мероприятия, успехов в дальнейшем развитии, благоустройстве территории родного района!



Мы вместе!

С миру по нитке – автомобилям зимнюю резину!

Наши земляки-тюменцы, находящиеся в зоне СВО, выражают благодарность за доставленные строительные материалы для оборудования огневых позиций и средства обогрева блиндажей ИП Мягких Евгению, Чечулину Виталию, Голендухину Олегу, Голендухину Александру, Кужикаеву Куандыку, а также всем сотрудникам ООО «СКС» – за приобретение зимней резины для двух автомобилей УАЗ, ветеранам-пограничникам: Музалёву Александру, Кошману Владимиру, Ермолаеву Алексею, Сергееву Евгению, Ерхову Александру, Зиндяеву Сергею, Преснякову Андрею, Волынкину Олегу, Глухову Александру, Шелковникову Александру.

Вместе мы победим!

П.М. Кузьмин, председатель сорокинского отделения ветеранов-пограничников Тюменской области

О хорошем

Представители 134 пожарно-спасательной части 18 пожарно-спасательного отряда были удостоены наград различных степеней

• Ольга Басова

9 НОЯБРЯ в городе Ишиме состоялось торжественное мероприятие, посвящённое 30-летию со дня основания 18 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Тюменской области.

В 1993 году был образован 18-й отряд пожарной охраны. Отряду были подчинены 53-я городская, сладковская, викуловская, абатская, казанская и сорокинская части пожарной охраны...

Мероприятие началось с церемонии принятия присяги юных спасателей. Первый кадетский класс в Ишиме был открыт в сентябре 2022 года на базе школы № 8. Ребята занимаются теоретической и практической подготовкой, связанной с пожарной охраной и спасательным делом, строевой и физической подготовкой, обучаются навыкам оказания первой медицинской помощи. Профессио-

нальными знаниями делятся с ребятами сотрудники 18 пожарно-спасательного отряда г. Ишима.

Начальник Главного управления МЧС России по Тюменской области генерал-майор внутренней службы Артур Аршалуйсович Хачатрян подчеркнул, что воспитание подрастающего поколения – важное дело для сотрудников ведомства, которые с удовольствием делятся опытом с ребятами, учат их основам пожарно-спасательного дела.

В данное время в подразделениях ишимского пожарно-спасательного гарнизона ежесуточно на дежурство заступают 125 человек личного состава, в распоряжении которых 73 основных пожарных автомобиля и 5 единиц специальной пожарной техники. Пожарно-спасательный отряд 18 – мощная оперативная служба, обладающая квалифицированными кадрами и современной техникой.

В торжественной обстановке глава Сорокинского муниципального



На снимках: фрагменты мероприятия

района Александр Агеев вручил почётные грамоты сотрудникам 134 пожарно-спасательной части: начальнику караула – Архипу Жеребкову, пожарному – Андрею Плетминцеву, водителю пожарного автомобиля – Роману Кривых. Также Игорь Семёнов и Андрей Плетминцев были награждены знаками МЧС России «Отличный пожарный».

– Благодарю огнеборцев 18 пожарно-спасательного отряда за тяжёлый труд и слаженные действия при исполнении должностных обязанностей. Работая в экстремальных условиях и постоянно рискуя жизнями, вы проявляете самоотверженность и высокий профессионализм! Спасибо и ветеранам за службу, опыт и традиции, которые они передают молодому поколению. Желаю успехов в служебной деятельности, уверенности в выполнении поставленных задач, бодрости духа и крепкого здоровья! – пожелал глава района участникам события.



Безопасность

Отопительный сезон в разгаре. Будьте бдительны!

• Подготовила
Евгения Селиверстова

Ежегодно с наступлением осенне-зимнего пожароопасного периода увеличивается количество пожаров в жилых помещениях.

– За период с января по сентябрь 2023 года в Тюменской области произошло 710 пожаров по причинам нарушения правил устройства и эксплуатации электрооборудования и бытовых электроприборов, а также нарушения правил устройства и эксплуатации газового оборудования и нарушения правил эксплуатации печного отопления, – говорит старший инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Сорокинскому муниципальному району Егор Цыкунов. – Собственникам и жильцам жилых домов, имеющих печное отопление, следует обратить внимание на выполнение требований пожарной безопасности как при устройстве печей,

так и при их эксплуатации. Необходимо проверить исправность печи и дымохода, отремонтировать, вычистить сажу, заделать трещины глиняно-песчаным раствором, побелить дымовую трубу на чердаке, крыше и выше кровли. Надо проводить своевременную очистку от скопления сажи дымоходов печей. Для долговечной и безопасной эксплуатации печного отопления следует помнить следующие требования: печи и другие отопительные приборы должны иметь противопожарные разделки (отступки) от горючих конструкций, а также предтопочный лист размером 0,5 x 0,7 м на деревянном полу.

Вблизи печей и непосредственно на их поверхностях нельзя хранить сгораемое имущество или материалы, сушить бельё.

Также хочу обратить внимание жителей на то, что с наступлением минусовых температур увеличивается нагрузка на электрическую сеть за счёт активного использования электронагревательных приборов. Ни для

кого не секрет, что электрическая проводка во многих жилых домах (особенно в жилых домах старой постройки) находится далеко не в идеальном состоянии, а это может привести к пожару.

В связи с этим просим население соблюдать меры пожарной безопасности, отремонтируйте электропроводку, неисправные выключатели, розетки; отопительные электрические приборы, плиты содержите в исправном состоянии, подальше от занавесок и штор, мебели; не допускайте включения в одну сеть электроприборов повышенной мощности, это приводит к перегрузке в электросети; не применяйте самодельные электронагревательные приборы; перед уходом из дома проверяйте выключение газового и электрического оборудования; не допускайте перекала отопительной печи; не растапливайте печь легко воспламеняющимися жидкостями; не оставляйте топящиеся печи без присмотра, а также не доверяйте де-

тям присмотр за отопительной печью.

В качестве предупреждения пожаров в квартирах, частных жилых домах рекомендую оборудовать жилые помещения автономными дымовыми пожарными извещателями для раннего обнаружения пожаров, так как на сегодняшний день применение автономных извещателей – это один из эффективных способов защиты, а их стоимость неизмеримо ниже, чем потери даже от самого небольшого возгорания. Установив такой прибор в своём жилье, вы обезопасите не только имущество, но и, самое главное, свою жизнь.

Помните! Причины пожаров разные, а виновник один – человек, нарушающий и не выполняющий правила пожарной безопасности. Виновные в нарушении настоящих правил, в зависимости от характера нарушений и их последствий, несут административную и уголовную ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.



8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службапоконтракту72.рф



Новости СФР

200 отцов Тюменской области получают пособие по уходу за ребёнком

В этом году в Тюменской области 200 мужчин находятся в отпуске по уходу за родившимся ребёнком. Пока папа ухаживает за малышом, региональное Отделение Социального фонда ежемесячно выплачивает родителю пособие в размере 40% среднего заработка.

Средства предоставляются до момента, когда ребёнку исполнится 1,5 года.

Отец может осуществлять уход за ребёнком, если супруга, например, не стала полностью использовать положенный декрет и вышла на работу. Чтобы оформить отпуск по уходу, папа подаёт соответствующее заявление на работе. Раньше к нему нужно было приложить пакет документов, включая копию свидетельства о рождении малыша, справку о том, что мама не получает пособие по уходу, и справку о доходах отца с предыдущего места работы. Сегодня такие сведения предоставлять не нужно, поскольку Социальный фонд самостоятельно получает соответствующую информацию по межведомственному взаимодействию.

Согласно действующим правилам, время отпуска учитывается папе в стаж, а также формирует его пенсионные коэффициенты. За каждый год отпуска положено 1,8 коэффициента, если отец ухаживает за первым ребёнком, и 3,6 коэффициента при уходе за вторым ребёнком. Если папа сидит с третьим или четвёртым ребёнком, это даёт 5,4 коэффициента. Отпуск меньше или больше года засчитывается пропорционально.

В этом году минимальный размер пособия по уходу составляет 8,6 тыс. рублей в месяц, максимальный – 33,2 тыс. рублей.



200 отцов Тюменской области получают пособие по уходу за ребенком до 1,5 лет



ОТДЕЛЕНИЕ СФР ПО ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВНИМАНИЕ, МОШЕННИКИ!

ПОМНИ! Мошенники – хорошие психологи. Утром думаешь, что тебя это не коснется, а вечером пишешь заявление в полицию!

ПОЗВОНИЛ СОТРУДНИК ИЗ БАНКА?



- Уточните причину обращения,
- **ПРЕРВИТЕ ЗВОНОК** и
- обратитесь в офис Вашего банка.



Никогда **НЕ СООБЩАЙТЕ** данные карты **в социальных сетях!**



- Никому НЕ СООБЩАЙТЕ:**
- код из СМС и
 - CVV – код с обратной стороны карты!

Объявления

Разное

РЕМОНТ телевизоров, ноутбуков, смартфонов. Ул. Ленина, 63 (гостиница «Берёзка»). Гарантия. Тел. 89923125811.

ПРОДАЁТСЯ дом № 64 по ул. Матросова. Есть все надворные постройки (или обмен на 1- или 2-комн. благ. квартиру). Тел. 89044631443, 89199384357.



Племзаводу "Юбилейный" для работы в с. Викулово требуется бухгалтер (опыт работы не обязателен). Достойная заработная плата, предоставляем жильё, организована доставка к месту работы и обратно, бесплатное стоматологическое обслуживание, расширенный соцпакет. Обращаться по телефонам: 8(34551)3-01-82, 89224710316 (Viber, WhatsApp).

ЗТ Знамя труда Главный редактор, директор Е.А. КОРОЛЮК.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2а.
e-mail: znamenka@obl72.ru

Телефоны:

главный редактор: 2-27-30;
компьютерный отдел – 2-19-56;
бухгалтерия – 2-23-30;
радио – 2-19-41.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Знамя труда"» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 13: 30, фактически – в 13: 30 ч. Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Редактор газеты О. Г. БАРСУКОВА.
Тел. 2-19-56.

6+

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г.
Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.
Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации



Подписной индекс 54349

Тираж 1016. Заказ № 91